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Report 

Analysis of Feedback given by Students and Action Taken 2022-23. 

The following report is presented in the meeting of the IQAC dated 28.06.2023. The 

following decisions are taken on the basis of the data provided. 
 
 

Type of Feedback: Students 2022-2023 
 
a. The following figures of analysis based on the response received from 118 students are presented in 

the said meeting of the IQAC. 
 

 
1. Security- The overwhelming response in the affirmative is a manifestation of the utmost full 

proof security the institution provides to its students. 

 

 

 

 
2. Discipline- That the institution attaches a supreme importance to discipline is evident from 

the Response 



 

 
 

3. Quality of teaching- That the best quality of teaching is imparted to the students is evident 

from the response. 
 

 

4. Extracurricular activities- The institution attaches great importance to various extracurricular 

activities. Such activities are undertaken throughout the year. The response justifies the 

above statement. 

 

5. Campus atmosphere- That the campus atmosphere is congenial and in tune with the 

environment of any academic institution is manifested in the graph. 



 
 

6. Sports facilities- The institution provides impressive sports facilities to the students. This is 

evident from the graph. 

 

 

7. Laboratory facilities- The response to this question offers a mixed package. The underlying 

essence of the graph suggests that there is ample scope for improvement so far as 

laboratory facilities are concerned. 
 



8. Examination system- The response of the students in this context is overwhelmingly positive, 

though it must be taken into account that the role of an affiliated college is almost 

peripheral in this regard since the parent University is the apex authority in framing the 

examination system. 
 

9. Students’ amenities- The feedback offers a mixed package which is suggestive of the fact 

that there is enormous scope for improvement in this regard. 

 

10. Seminar, Educational Tours- Post COVID period, 2022-2023 has seen a resurgence in 

organisation of these activities. The feedback is positive with some scope in betterment. 



 
 

11. Choosing the institution- The overwhelming response in the affirmative suggests the 

standing of the department and the institution as a whole. 
 

 

12. The response suggest that a sizeable chunk of the guardians do interact with their wards on 

a daily basis. However more involvement of guardians in the this regard is what we should 

aim at. 
 

13. While above 42% of the guardians keep a tab on weather their wards' come to college 

regularly or not, 57% have confessed that they are not aware. The department would like to 



increase interaction with the guardians and reason with them to show more interest in their 

wards' regular attendance in college. 
 

14. The response is a loud pronouncement on the reputation of the department and the college 

on the whole. 

 

15. The response is a loud pronouncement on the reputation of the department and the college 

on the whole. 



 

 
 

16. The feedback from the respondents suggests the positive perception among the guardians 

about the department and the college. 

17. The overwhelming response suggests the seriousness of the department as well as the 

institution in steadfastly reaching out to the students in the virtual mode during the 

pandemic. 
 

The feedback on the whole is positive 
 

 

Analysis of Student’s Feedback on Teachers (2022-23) 

 
Knowledge base of the teacher: 

The diagram shows that 85.7% students think that the knowledge base of the teacher is Excellent. 

9.5% students marked the knowledge base of the teacher as Very Good. Rest of the students said 

that the knowledge base of the teacher is Good. 



 

 
 

 

Communication skills 
 

As per diagram, 85.7% students have considered the communication skill of the teacher is Excellent. 

14.3% said it is Very Good. 

 
 
 

 
 

Sincerity of the teacher 

The diagram shows that 71.4% of the students have opined that the sincerity of teacher is Excellent. 

23.8% said it is Very Good. Rest of students said sincerity of the teacher is Good. 



 

 
 

 

Interest generated by the teacher 
 

Here we can see 76.2% of the students have said that the teacher is Excellent in interest generation. 

23.8% has marked this quality of the teacher as Very Good. 

 

 

Accessibility of the teacher in and out of the class 

The diagram shows that 66.7% of the students have said that the teacher is Excellent in accessibility. 

19% students have said that the teacher is Very Good in this field, respectively. 14.3% students said 

accessibility of the teacher in and out of the class is Good. 



 

 
 

Ability to Design test or examination 

It is seen that 76.2% of the students have opined that this quality of the teacher is Excellent while 

14.3% marked this quality as Very Good. 9.5% students have marked this quality is Good. 

 
 

 
 
 

Overall Rating 

No students have marked this rating as Satisfactory or Fair. Rather, 85.7% have rated the teacher as 

Excellent. 14.3% have rated as Very Good. 



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(P.T.O) 
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